

Vysvětlení, doplnění a změna zadávacích podmínek č.9

Číslo jednací: KUJI 74459/2020

Název veřejné zakázky:	„Krajský úřad Kraje Vysočina – Budova E“
Předmět veřejné zakázky:	stavební práce
Identifikační údaje zadavatele	
Název:	Kraj Vysočina
IČO:	70890749
Adresa sídla:	Žižkova 57/1882, 587 33 Jihlava
Profil zadavatele:	https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html
Osoby oprávněné za zadavatele jednat:	MUDr. Jiří Běhounek, hejtmán Ing. Martin Kukla, náměstek hejtmána Ing. Petr Kolář, vedoucí Odboru majetkového Krajského úřadu Kraje Vysočina
Kontaktní osoba:	Mgr. Jitka Mikésková – ve věcech zadávacího řízení Ing. Zdeněk Berka – ve věcech technických
Telefon, fax:	+420 564 602 415, +420 564 602 205
E-mail:	mikeskova.j@kr-vysocina.cz ; berka.z@kr-vysocina.cz

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), poskytuje následující informace týkající se vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace.

Zadavatel obdržel žádost o vysvětlení zadávací dokumentace v tomto znění:

Dotaz č. 1

Je možné nabídnout motorgenerátor, který splňuje technické požadavky na zálohování tedy:

Provedení / třída provedení Eurosilent / G3

Trvalý výkon / výkon Stand By [kVA] 150 / 165

Trvalý výkon / výkon Stand BY $\cos \varphi = 0,8$ [kW] 120 / 132

Otáčky motoru (ot/min.) 1500 ot/min.

Velikost nádrže na minimálně 13 hodin provozu při 75% zatížení?

Odpověď:

Zadavatel uvádí, že zhotovitel může nabídnout jakékoliv jiné rovnocenné řešení a nabídnout výrobky stejné nebo vyšší kvality za předpokladu dodržení standardů stanovených projektovou dokumentací v souladu s ustanovením § 36 odst.1 zákona. Tímto postupem zadavatel nejedná v rozporu s ustanovením §6 odst. 2 zákona.

ANO, je možné nabídnout motogenerátor dle výše uvedených parametrů.

Uvedená obchodní značení zařízení jsou v projektu a výkazu výměr uvedena pouze jako referenční výrobek.

Uchazeč nabídne zařízení, splňující zadané technické požadavky.

Dotaz č. 2

Je možné nabídnout zálohování PBZ standardním řešením, tedy pomocí UPS vyráběné předním světovým výrobcem a které bude splňovat požadavky zálohování PBZ?

Odpověď:

UPFD lze nahradit klasickým řešením (UPS) avšak pouze v případě, že dané zařízení bude splňovat požadavek na maximální hodnotu ztrátového tepla v provozu v době nezálohování menší než 100 W. Zároveň je vyžadováno, aby zdroj nepotřeboval klimatizační jednotku v místnosti a obsahoval 10-ti leté baterie.

Dotaz č. 3

Je možné nabídnout UPS předního světového výrobce standardně vybavenou ovládacím displejem?

Odpověď:

Ano.

Dotaz č. 4

Je možné nabídnout motorgenerátor splňující Vyhlášku č. 452/2017 Sb. a Zákon o ochraně ovzduší - Předpis č. 201/2012 Sb., bez zde požadovaného TA-Luft?

Odpověď:

Je požadováno, aby soustrojí bylo vybaveno motorem, splňujícím normy EUR Stage II.

Dotaz č. 5

Bude v rozvodné síti mechanické a elektrické blokování znemožňující současné sepnutí sítě a generátoru?

Pokud ne, má uživatel zajištěnu smlouvu s provozovatelem distribuční soustavy a splňuje závazné podmínky pro připojení mikrozdroje? Viz Vyhláška č. 16/2016 Sb., vyhláška o podmínkách připojení k elektrizační soustavě §3 nebo §16.

Odpověď:

Zadavatel požaduje krátkodobý paralelní chod se sítí z důvodu zajištění bezvýpadkových testů motogenerátoru. V této souvislosti je pak dále počítáno se součinností s distributorem el. energie.

Zadavatel žádá případné zájemce o veřejnou zakázku o zohlednění těchto informací při zpracovávání své nabídky.

Vzhledem k tomu, že tímto vysvětlením dochází ke změně (úpravě) zadávacích podmínek, posoudil zadavatel povahu tohoto doplnění. Promítnutí a zapracování provedeného doplnění či úpravy do nabídky je schopen dodavatel bez výraznější komplikace zrealizovat do konce lhůty pro podání nabídek uvedený v bodě 12 Zadávacích podmínek, a proto ponechává zadavatel lhůtu pro podání nabídek **do 31. 8. 2020 do 10:00 hod.**

V Jihlavě dne 6. 8. 2020

.....
Ing. Bc. Eduard Jozífek
vedoucí oddělení správy realit
Odboru majetkového
Krajského úřadu Kraje Vysočina